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ПРОМОВА ШНПЯШКОГО НА заді кошті
НЕЗАМОЖНИХ СЕЛЯН.

ГОЛОСИ НАШИХ ПИТАНІ СУЧАСНЕ СТАНОВИЩЕ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА НА УКРАЇНІ 
І ЗАХОДИ ДО НОГО РОЗВИНУ. _

тяжке економічне положене робітництва відбн-Tt пері

видко з їх листів до редакції. Кожднй новий чи відновляючий 
свою передплату передплатник, в своїм листі до редакції на- (Гг піїте ■■«■ ■■ - г я— “т' рмвмиі штвг.> І (Продовжене.) вів пудів, инакше кажучи, у нас
ріжае на те пер іш ний тяжкий економічний став. Многі з то- ____________ » р . продовольчих ресурсів вибуло
вариш іа, отримавши повідомлене про скінчене речник* своєї Радянська влада комунізм. ^ мілїонів „удів. Сього нам
передплати пишуть, шо не е в силі спромогги ся навіть на тих (Продовжене.) договором території України, е мабуть біля 35 g справі про взаємини ра- було треба, щоб прогодувати
пару доларів, які потрібно заплатити за духовий корм, бо не На відставі порайонного вивчеия сільсько- “іл‘онів Десятин зі 42 мілїонів десятин загзль- дянської влади і капіталїстнч- село й місті. У нас найродю-
вистарчае і на жолудковий. Але разом а тим просять слати Го господарства на Україні вироблено і почато ного ПРОСТОРУ І країни. них країн т. Манільський за- щі губернії, як Запороже, де е
газету і при першій можливосте вони обіцяють звернути на- переводити в житє піян організації селянсько- Вже 1,0 сих приближннх цифрах можна су: значив, що йде чутка на Укра- Мелїтопільськмй повіт, що до 
лежку передплату. го рільництва. Між нншнм, намічено на 1922 дити пР° виключне значіне приватно-індивіду- їні серед незаможників, що нього завжди звертала ся ра-

Одив з таких товаришів пише-мам з Брайтстон, фариеської рік плям засіву олійних рослин біля 1 міліона альиого господарства. рейнська влада їх покинула, лямська влада в найтяжші ча-
місцевости в Мангтобі, слідуюче: десятим, а також засіву у великій кількостм ку- Радянські господарства не справдили по- що радянська влада веде нову ся, цілий той повіт випалено,

“Дорогий товаришу редактор! курузн весною сього-ж 1922 р. кладених на них надій Справа велась у них політику і тепер куркуль буде там — голод.
Я отримав від вас повідомлене заплатити свій довг за ча- В минудому-ж 1921 році розпочато велику весь час ие 1,0 господарськи і вони явились хо- : панувати. Тому дозвольте вам Ми мали в пятьох губерніях

сопись “Укр. Роб. Вісти". Товаришу, я сам знаю, що моя ne- працю по розвитку сітки розсадників племін- Рими господарствами. _ 1 сказати, тт„ що радянська вла- (Донеччина, Запороже, Кате
ре дплата скінчилась 1. серпня 1921, але через теперішну криу ноі худоби. Племінне господарство зазнало *^а *■ листопада 1921 року всіх радянських не була-б радянською, ко- рннославщина) зібрати близь- . 
я сім місяців ходжу без роботи . Жию без одного доляра в ки- дуже великої.шкоди за час революції. В 1921 господарств налічувалось на Україні 683 зі за- ли-б вона могла забути ті жер- ко 350—400 мілїонів пудів хлі-
шенї і не сподію ся його скорше мати, як коло жнив. Я не зов- ;юцї у розпорядженні радянських земельних гальною площею в 279.399 десятин. По губер- ТВИі які ви зробили. Ні, радян- ба, а зібрали тілько 32 мілїони.
сім без роботи. Я роблю у фермерів за кусок хліба. Але я не органів було: а) 21 розсадник племінних коиий "*ях вонР поділені так. Волинь — 66 госпо- ська влада не може вас зали- Для того, щоб прогодувати на
кочу вставати ся без часописі Я запевняю вас, що скоро ли- (1300 голов),' бГ 16 розсадників великої рога- даРств- Донеччина —- 72, Катеринославшина — шити. Не може також, як не селене по голодній нормі, ра
те зароблю, то заплачу свій довг. Отже ви робіть з чаоони- тої худоби (1282 голов), в) 4 розсадники сви- 21, Запороже — 24, Київщина — 103, Кремен- ИОже залишити робітничу кля- хуючи по пуду зерна в місяць
сею так, як ваша вола. Хочете мене виключити з четвертого ний (265 голов) та г) 14 розсадників овець чУжчина — 26. Миколаївщина — 53, Одещина ^ су на людину та на худобину, тре-
табору, то виключіть; як схочете заперти перед мною дорогу (10.432 голов). Очевидно, що сих розсадників Поділе — 107, Полтавщна — 45, Харків- ; Але, тт., нам треба взяти на у- ба 98 мілїонів пудів,
свідомости, то запрете, коли перестанене еліти мені насолись, зовсім „не вистарчає для України, особливо щина — 66, Чернигівщина — 40. Середна пло- вагу ті обставини, в яких нам Ми маємо тілько 82 мілїони.
Тут, де я мешкаю, є около 50 українських фермерських родин, коли взяти сучасний занепад її скотарського wa земл' під одним господарством — 409 де- приходить ся тепер істнуватн. Значить не вистарчає 16 мілїо-
але тільки трох вас читаємо “Укр. Роб. Вісти". Решта нічого господарства. Отже впередї непочата велика сятин- Нам необхідно тепер мати ne- нів пудів. Се значить, що в пя-
не читають і ніким не цікавляться. Здалоб ся вислати сюди робота. Постійних робітників в радянських госпо- редишку на 5—6 років. Ся ти губерніях і насамперед на
лектора, може розбудив би сю занедбану місцевість. Прошу Одночасно ведеть ся робота по організації Дзрс™* взагалі мало: се здебільшого старі нова економічна політика роз- Запорожі й на Донеччині, сї 
вас, товаришу редактор, напишіть мені, що ви зробите з моєю досвідної справи. Відновляєть ся і поширюєть робітники економій. Основний же склад ро- почала ся не тепер, а значно 16 мілїонів буде покрито ко-

З товариським привітом, С. Гуньчак." ся діяльність старих досвідних станцій: прово- бітників набирав ся з військових дезертирів. рамїйш. штом загибелі населеня і ху-
Ми навели сей лист т, Гуньчака для характеристики. А та- дить ся організація продукції добірного наеїня Загальна кількість робітників в радянських го- Візьміть хоча-б закон 2.' ма- доби, руїни селянського госпо-

ких є много. Пишуть, просять не запереставати висилати ґа- по селянських та радянських господарствах; вве сп<>дарствах виносила в 1921 р. — 10.077 душ, рта. Видане сього закону ви- дарства.
зету, а вони заплатять, коли зароблять. Що ми маємо робити?; дено державну контролю над наеїнєм. Ведеть службовців — 2.500 чоловік. магали незаможники. Ми ба- Се правдива картина, що ма-
Чи відмовити таким товаришам газету, чи слати дальше? Сі ся робота по організації плодових шкілок: ор- Основні нужди радянських господарств є Чили, що сю землю слід закрі- дюеть ся нам тепер. Ознаки
пнтаня стоять перед нами. Ми признаємо ся, що не маємо мо- гавізовано до 1922 року 45 плодових шкілок на так‘: 1 ) брак живого і мертвого інвентара, 2) пити за ними. Не було нї од- сієї руїни вже маємо; сніжні
ральноі сили і права запере стати слати тим товаришам газету, площі в 494 десятин — на Київщині, Поділю, брак Р°бочих сил, який відчуваєть ся особли- ного зізду, який був би про- замети ще більше ускладня-

Волинї, Одещині, Харківщині, Запорожу та во 0СТР° після того, як військове відомство за- ти сього закону, що розпочи- ють становище і не дозволя-
Воно так, але газета мусить істнувати. Вона має свої роз- Миколаївщинї. Сї шкілки дають до 1 міл. ко- брало назад надісланих ним раніш в господар- нав нову економічну політику, ють нам перевезти скілько тре-

ходи на кожлім кроці. Хто їх має покрити. Отеє питане ми ріня. До сього треба додати організацію збо- ства дезертирів і 3) брак господарчої поста- бо закріплене землі на 9 років ба наеїня. Не можна підвез-
ставимо перед нашими читачами, а головно перед тими, хто є ру наеїня плодових дерев, що ведеть ся через новки справи. мало своїм наслідком заміну ти й харчів для голодних. Од-
в спромозі заплатити передплату не тільки для себе; аде й по- кооперацію, а також заходи до організації збо-., 1 кінця 1921 РокУ відношене радянської вла- продрозверстки продподат- йому тільки Запорожу ми по- 
старати ся, щоби “Укр. Роб. Вісти” читав і той товариш, ко- ру та розведеня лікарських трав: ди Д° радянських господарств підлягло вели- Ком, а далі прийшла й вільна винні давати 90 тис. пудів хлї-
трий находить ся нині в тяжкім положеню. Ми се питане ста- 3 огляду на те, що за час революції досвід- кій ЗМ'НІ- Коли до того часУ радянські госпо- торговля. З сього моменту по- ба, щоб прогодувати голодні
внмо перед філіями, відділами і товариствами Стов. У.Р.Д. ні установи взагалі дуже поруйновано, зверне- ДаРства культивувались і користувались вели- чинаеть ся нерівність між од- місця, а перевезли ми туди ду-

Декотрі товариші розуміють се і старають ся слати перед- Но пильну увагу на їх відбудоване, в першу кок? ДеРжавною опікою, субсидіями то що, то ним селянином і другим. То- же небогато.
плату і пресовий фонд, але таких мало. Ось, напримір, тов. чергу в засушливій, південно-степовій смузі. 3 к'нця 0оку Комісаріят Земельних Справ вариші, ми визнали за селяни- Причина

Так стоїть справа зі заходами, зазначеними став на ТУ точкУ погляду, що радянські госпо- Ном право власности. 1 от ми 
нами висше під точками а) і б). Тепер перей- дзретва повинні поставити справу так, аби во- бачимо в місті трести, ми дали 

' Я знаю, шо моя передплата на “Укр. Роб. Вісти” ще не демо до важної справи — колективізації сіть- ни могли істнувати на власні господарчі кошти, дозвіл відкривати паштетні, 
скінчила ся, однак я посилаю вам $4.00 на дальшу передплату, сько-господарчої продукції. На Україні істну- не вимагатчи від держави субсидій і дійсно бу- Товариші, що приїздять з го-
бо вірю, що наша часопись погребує помочі. Прошу повідо- вало 1919 року в области сільсько-господарчої ли організованими, зразковими культурними додних місцевостий та бачуть Радянська влада гадає вико- 
міть мене, до якого часу заплачена моя передплата*’. продукції три продукцтні форми; а) індивіду- господарствами. сучасні спекулянтські кафе нати 60—70% завданя. Але ви

Ми повідомили сего товариша, що його передплата запла- альне, приватцрвласницьке дрібне селянське 2^- серпня 1921 року видано радянською певно обурюють ся і говорять, знаєте розміри лиха. Я наве- 
чена по місяць січень 1924 року. господарство, б) велике радянське господар- влаДою розпоряджене про те, що за радян- що тут люди жеруть, а там вми- ду вам числа: Запороже торік.

Зложивши свою передплату майже на два роки наперед, Ство і в) гуртове, колективно-комунальне чи ськими господарствами визнаєть ся право віль- рають з голоду. Але, това- коли вранглївська кіннота топ- 
сей товариш тим самим заплатив газету для лого товариша, артільне господарство; тепер, а власне з 1921 ного господарчого обороту і повного розпоря- рнші, слід бути послідовними, тала ниви, засіяло озиминою 
котрий не може зложити тепер своєї передплати. Але се оди- року, приеднуєть ся четверта форма г) коопе- дженя виробами своєї продукції. Після сеї по- Для сього радянська влада по- 568 тисяч десятин,, а сього ро- 
ниці і вони положеня не врятують навіть тоді, як зложать свої ративні сільські господарства. станови саме істнованє радян. господарств ста-!винна бути була перейти на но- ку тілько 124 тисячі,
передплати на два роки наперед. Є товариші, про яких час Основною формою сільсько-господарчої вить ся 8 залеж»ість від їхньої житєздатности та ву економічну політику. В самім тілько Мелїтополь-

. від часу говорить послїдна сторона нашої газети, які присила продукції являеть ся дрібне приватновласниць- здіб’ности до господарчого розрахунку. Дер- тов. Мануїльський* детайль- ськім повіті, де озимини сїеть 
ють передплати, пресовий фонд і кличуть ‘за собою инших то- не селянське господарство. Ми вже говорили, жава 1 далї Допомагає їм кредитом і иншими н0 зупиняеть ся j на других ся 320 тисяч десятин, сього ро- 
варишів. Є се передові, свідомі товариші, але многі і з пере-!вдо на Україні нараховують ся більше 4 мілїонів способами, але при умові їх господарчої житє- причинаХ) які викликали нову ку засіяно тілько 27 тисяч, 
дових вже задовжили ся і просять не запереставати слати їм селянських господарств (дворів). В руках се- здатносте.' Слабосильні радянські господар- економічну політику, як недо- Тов. Мануїльський докладно 
газету. Отже, що нам, товариші, робити? лян перебуває майже вся земля. До революції ства вжс передають ся нині сільським‘громадам сїв та ЗНИженє промисловости, доводить конечну потребу за-

Поки ми почуємо вашу відповідь, від себе ми скажемо: 16.5 мілїонів селянства восьми губерній У краї- та ^операції на договірних умовах. але радянська влада не тільки еїву посухотревалйх культур,
зорганізовані товариші, а не одиниці, повинні постаратн ся о Нн (Полтавська, Чернигівська, Подільська, Хар- 1 УРтов1 сільські господарства чи сільсько- не залишИть незаможників, а- як от проса і кукурузи. По
те, щоби наші передплатники, які находять ся в тяжкім еконо- ківська, Київська, Волинська, Катеринослав- господарчі колективи — комуни та артілі по- ле BceMjpH0 постараєть ся за- всіх зсипищах забронїровано 
мічиім положенні, не були в той сам час позбавлені своєї мо- Ська, Херсонська) володіло половиною всеї зе- ширені по Україні більше ніж радянські госпо- КОнодавчою дорогою захисти- просо для засівної кампанії, 
ральноі піддержки, якою є для них газета. Бо єсли вони нині млі на Україні (50.5 відсотк. — 20,243.000 де- ДаРства ти їхні інтереси, зміцнити їх по- Кукурузу сподївало ся раніш о-
борять ся за кусок хліба, а ми відіймемо від них і духовий сятин землі); в руках поміщиків (дворян) бу- Брак ■живого і мертвого інвентара, бажане лїтично> бо в той день, коли держа7и зза кордону.
корито се буде несправедливо._ до 34.5 відсотк. — 13,865.000; в руках купців- °бовязково ^обробити та засіяти всю землю, MMa перейде до рук куркуля, Але потім зясувало ся, що

А забезпечити їм дальшу висилку газети може тільки ус- j монастирів — 15 відсотк. — 3,956.000 деся- підвисшити п врожайність, перебороти занепад ми потерпимо політичну по- до початку засіву звідти не 
пішна кампанія в користь “Укр. Роб. Вістий” в маю місяци. тин. Середний селянський наділ на одну ду- та P'1H-V примусило богатьох сільських го- ражку встигне надійти кукуруза,
Про се повніші подбати філії, відділи і товариства у всіх мі- шу в ідод році був такий: На Харківщині — 1.9 сподарств взятись до спільного хазяйнованя „ й тому радянський уряд уда-
сцевостях. Нашим обовязком, обовязком зорганізованих ро- десят.; на Полтавщині — 1.5; на Чернигівщинї коло землі. . ... асівна кампанія. рив ся до найближших країн,
бітників є попрацювати в сім місяци для “Укр. Роб. Вістий", — 2.0; на Київшнї — 1.2; на Волині — 1.7; на 1,0 деяких місцях селяни ‘ 6увш' наймити в над1яли ся сего року мати до Румунії і ми певні, що ку-
прндбати для них нових передплатників, зібрати якнайбільше Поділю — 1.2; на Херсонщині — 2.2; на Кате- поміщицьких маєтках заснували в бувших по- 860 мілїонів пудів хліба, через курузу буде привезено на У-
пресового фонду, а найголовнійше — повинні внрівнати свою ринославщинї — 2.3. міщицьких економіях комуни, в деяких місце- що д гадали ВЗЯТн продподат- країну в половині цвітня; ку-
передплату ті товариші, котрі хоч трохи мають змогу се зроби Тепер дб тих 26,243.000 десятин землі, які В0НЯХ_“5!1ИИ,.на пРиР'заних після революції ку юо мілїонів пудів. Зібрали j плено також на Чехословаччй- 
тн. Отже, товариші, як ті що зорганізовані, так і ті, що порос-j мало селянство до революції долучились май- землях зорганізували артілі. 6, артілі, члени ми всього на всього податку j ні 250 тис. пуд. ячменю найвис-
кидані по всіх закутинах Канади, підійміть в сім місяци клич: же всі 13,865.000 дворянської та 3,956.000 яких належну їм по нормі землю злучили в од- тілько 68 мілїонів пудів, бо шої якости. Але на те, щоб

Місяць май — є місяцем “Українських Робітничих Вістий"! десятин купецької і монастирської, тобто в ру- н' Д'ЛЯНКУ ' ведуть спільне господарство. врожай замість 850 мілїонів поперевозити все наеїне на мі-
Постарайте ся, щоби сей клич був переведений в житє! |ках селянства на сучасній, обкраяній рижським (Дальше буде.) дав приближно 550—600 мілїо- сця, треба впорядкувати зелїз-

я_____ __;________- __________ ниці й на вважати найпиль-
нїйше.

часописею.

Ми віримо, шо вони заплатять свій довг з подякою.

■

руїна нашого 
транспорту. Від сьбго зале
жить і заведене нової тарифи, 
бо инакше транспорт не вико
нає свого завданя.

Лазечко з Me лисин Гет нам пише: 
"Дорога Редакціє!

В

і

Евгсн Варга. трох виплат за рік для старої Угорщини круг- Воно купляло за гроші, але не могло дати се- робітників вірно оцінила диктатуру пролетарі-
ло в пів мілїярда корон, то се відповідатиме, лови ніякої рівновартости- в формі реальних яту: полки червоної армії, укомплектовані з се-РКПНПМіЧНП-ПППіТИЧИІ ПРОБЛЕМИ ПРИ Д0В0€ННІЙ иїні в 25 корон за метричний дібр. Якийсь час селянин не протестував про- лянських елементів, до ^самого кінця залиши- Що до становища голодних

illwlltWI I mill І ІЦИМЯ ценТнері __ дазйцяти мілїонам матричних цен- ]ги сього: він збірав гроші та приховував їх, як лись вірними і стійкими. На жаль, виховуючої губерній, т. Мануїльський ма- 
ПРППРТАРРБКПЇ ПИКТАТУРИ тнерів пшениці (тут пшениця репрезентує всі скарб. Нарешті він почув ся насиченим: з ньо- роботи протягом чотирох з половиною місяців люе сумну картину, що спосте- 
lirUlromrilBnUI ІЯІ / І Пі засоби поживи). При воєнній ціні в 60—80 ко- го вже досить було і золотих і срібних і папе- диктатури не вистарчило для того, щоб пробу- рігаеть ся в голодних місцево-

рон за пшеницю, селяни могли виконати зобо- рових гроший. Підвисшенє житєвого рівня дити сотні тисяч сільсько-господарчих робітни- стях, де дійшло до того, що 
внзаня села супроти міста, продавши 6—9 мет- набрало господарчо-небезпечних форм: сіль- ків з їисячолїтної летаргії і втягти їх в активне матері їдять своїх дїтий. 
ричних центнерів. Кожднй селянин тепер від- ський господар почав працювати мало, вироб- політичне житє. Треба негайно допомогти.

Але забезпечене міст і вивіз засобів по- давав містови значно меншу частину свого вро- ляти мало продуктів і віддав лишок їх лише в Се дуже помітне, підвисшенє житєвого рів- Мануїльський повідомляє про 
живи був можливий тільки через те, що спо- жаю за податки, чинш або земельну ренту, ніж обмін за дійсні реальні добра. Так ще перед ня сільсько-господарчих робітників — котре допомогу, що її подали закор- 

, жмване сільської челяди, мілїонів необучених ранїйше. Розподіл доходу потерпів велике початком пролетарської диктатури гроші пе- без сумніву мусить наступити при всякій про- донні держави, докладно спи- 
робітнйків, було надзвичайно обмежене. На- переміщене на користь села, сільського госпо- рестали бути в Угорщині (так само як і на У- летарській диктатурі — означає по своїй сути няехь ся на ролї Наисена, щиро 
приклад, пересічне споживане угорським наро- дарства. Селянин платив свої борги, а місто країні, в Німеччині та Росії) загально призна- не шо пише, як знищене земельної ренти на ве- ; го демократа, що зрозумів 
дом хліба, мяса і цукру е далеко меншим, ніж не одержувало за сю оплату ніяких засобів по- ним средством обміну; а також втїленєм су- ликі соціялїзовані поміщицькі маєтки; з точки;
споживане німецького, француського та аи- живи. Жнтевий рівень селянства підняв ся. спільного богацтва.
мінського народів. Що міг споживати угор- Се піднесене виявило себе в першу чергу в лїп-

Боротьба з голодом.

Переклад П. Хряспока.

(Продовжене.)

страшне становище, в якому 
же погляду забезпеченя нЛеленя (в першу чер- росія спинила ся з причини го- 

Так селянство постачало містам все менше гу міського) житевими припасами, воно озна- доду та приїхавши сюди, від- 
ський сільський робітник, котрого річний за- шім харчованих Індустріяльні-ж та культурні засобів поживи. Революція часів Карелі, а ще чає, що з продуктів, які добувають ся у вели- дае себе справі організації до
робіте* в 1913 році, по урядовій статистиці, вимоги селянства, котре стояло на низшім рів- в більшій мірі диктатура пролетаріату припи- ких маєтках, тільки дуже невелика кількість1
виносив менше 400 корон? Але і споживане нї культурного розвитку, ледви чи збільши- нила і той довіз хліба в місто, який в мирні ча- (в порівнаню з тою, коли сільсько-господарчий радянської Росії ніколи його
самостійних дрібних сільських господарств бу- лись. Одначе, коли-б селянин і хотів — чи то си являв ся реалізацією земельної ренти вели- пролетаріат терпів нужду) попадала в місто не забудуть,
до дуже мізерним: правда, хліба йому не бра- для власної потреби чи для поновленя свого ких поміщиків. Заробітна платня сїльсько-го- і може бути вжита для забезпеченя мійського
кувало, але масо їв він тільки по неділях. Ви- господарського струменту — купити індустрі- сподарчих робітників — постійних, строкових, пролетаріату. Стаеть ся се так через те, що по- Допомога населенні, 
віз засобів поживи і достаточне постачане ни- яльні вироби, то не зміг би сього зробити то- поденних женців — піднеслась дуже в гору. 1 се міщик, само собою розуміеть ся, не зїдав всеї 
ми міст було можливе лише тільки через нога- му, що через бльокаду і пристосоване індустрії піднесене було реальним піднесенєм, бо заробі- своєї ренти, а частину її, в формі средств поживи 
не харчоване сільсько-господарчого робочого для потреб війни, панувала загальна недостача ток підвисшував ся не в грошевій готівці, по- (хліба, сала то що), продавав у місті, виміню- 
нассленн. Се відносить ся як до Угорщини, товарів. Головним наслідком зміни в розпре- купна вартість якої все падала, а в формі дій- чи за се індустрі яльні товари та люксусові рі- 
тжк і до України, Румунії та Росії дїленю доходів було ліпше прохарчоване сіть- сних продуктів. Кількість продуктів (зерна, чи.

Війна зруйнувала рівноту між поділом дохо- ського населеня. Угорський селянин так влуч- сала, молока), які одержував сільський робіт- Таким чином диктатура пролетаріяту, не 
ду і споживане*. Загальна дорожнеча пересу- но се схарактеризував: “Раніш я качки нбсив на ник в натурі, як заробітну платню, подвоїлась; зважуїчи на конфіскацію нетрудових доходів 
пула поділ доходу на користь продуцентів і на базар продавати, а сам їв картоплю; а тепер — жнець, який перед війною жав за десятий сніп, пануючих кляс, не може на своїм початку при- 
шкоду тим, хто жив з заробітної платні. Мій- продаю картоплю, а смажені качки їм сам", одержував підчас диктатури пролетаріяту нести індустріяльному пролєтаріятови дійсно
сте населене могло тепер купити менше засо- Місто одержувало від селян все менше і все гір- восьмий або і семий сніп. Так революція часів го лолїпшеня його житєвого добробуту, бо не 
бів поживи, бо підвисшенє платні та удержене ші продукти. Але й за сї продукти воно не мо- Карелі і диктатури пролетаріяту принесла ре- має де взяти потрібного для того лишка про- 
не поспівало за дорожнечею. З другого боку гло дати ніякої реальної рівновартости. Гроші, альну користь сільсько-господарчим робітни- довольчих продуктів. Се тим більше, що до 
номінально вартість виплат, котрі, лежали на котрі перед війною відогравадн дише посеред- кам та селянській бідноті, підвисшивши їх за- вказаних досі економічних мотивів, приєдиу- 
сідьсько господарських продуцентах, як то — ну ролю в процесі обміну між селом і містом, гальний житє вий рівень, а поперед всього хар- ють ся ще й політичні. Селяни відмовляють ся 
податок, чинш і а реала, — лишалась не змін- змінили поволі свою функцію. Місто внкорис- нова не, до такого ступня, про який перед тим постачати продовольчі продукти робітникам 

Коди приймемо загальну суму всіх сих токувало їх вже як певну форму виплати селу, і ве мріялось. І частина сільсько-господарських в містах.

помоги. Робітники та селяни

Говорячи про допомогу на
селенні, т. Мануїльський з о- 
буренем зазначуе, що духовен
ство в такий тяжкий момент не 
приводить на допомогу голод
ним. Ті що посилали з хре
стом в руках людий на імпері- 
ялїстичну бойню, тепер мов
чать. Треба жертвувати на 
користь голодних все церков
не майно, як се зробив колись 
Мінїн для порятунку народе.

(Докінчене на 4, стороні.)

(Дальше буде.) ва -Українські Робітничі Вісте"!
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